KOPYHO-ONB-001M-3XX-325  BATYUK OABNEHUA-PA3PEXEHUS BO3[YXA U CYXUX FA30B B KOPMYCE 325
OBNACTW NMPUMEHEHMWS

. CUCTEeMbl aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSA;
. CUCTEeMbI perynmpoBaHua 1 ynpasneHusa TeXHONOrM4eckMmMun npoueccamu;

OTPACIIN NPUMEHEHUA

e OHepreTuka;

®  KUITULLHO-KOMMYHAaIbHOE X035ACTBO;

e  3[paBOOXPaHEHUE;

e bapmaueBTMYECKAs NMPOMbILLIIEHHOCTb;
e MeTannyprus;

e [pyrye oTpacnu.

%

WA

3
=
B
i

[nana3oHbl n3MepeHus:
ot -0,25...+0,25 kMa go -40...+40 kMNa

OcCHOBHas MOrpeLLHOCTb!
< 10,1%; £0,25%;%0,5%;%1,0%

BbIXO,D,HbIe CUrHanbl:
4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B n gp.

Matepuan membpaHbl

Si

Martepuan kopnyca u wTyuepa
AISI 316L

Matepuan ynnoTHeHusi
NBR

3nekTpnyeckoe NoaknioyeHe
yrnoso# pasbem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
KabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68); canbHUKOBbIN BLIBOA,

MexaHuyeckoe nogcoeavHEHUE K npoLeccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

CEPTU®UKATDI

PervcTpaumnoHHbi Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECcTpe CPEeACTB U3MEPEHUIn

CeuaetenbcTBo 06 yTBEPXKAEHUM TUNa CPEACTB N3MEPEHNI 47336-16

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHasi COBMECTUMOCTb EA3C N RU-[-RU.AB.B.01341
TexHu4eckux cpeacTs"”

OKkcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO- PernctpaunoHHbii Homep B PefepanbHor cnyx6e no Hag3opy B chepe
3NMAEMUONOrM4yeckuM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn 3aWwmTbl NpaB noTpebutenei n 6narononyuns Yenoseka Ne1261 ot
TamoxeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010 31.03.2017

KOPYH[-OMB-001M-3xx-325 CT3HIIN




KOPYHAO-ONB-001M-3XX-325  DATYMK DABNEHUS-PA3PEXXEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B B KOPMYCE 325

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MpenenbHo o MpepenbHo o
[lnana3oH paspexeHus - nonyckaemoe CHOBHas [lnana3oH paspexeHust - nonyckaemoe CHOBHaR
o norpeLuHocTb, % AN, o norpewHocTb, % AW,
nasnexus, klMa paspexeHvie / faBneHue, i nasnexus, klMa paspexeHvie / faBneHue, <4t
kMa - kMa -
-0,25...0,25 -3,0/3,0 0,5; 1,0 -4,0...4,0 -20/20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-0,4...0,4 -3,0/3,0 0,5; 1,0 -6,0...6,0 -20/20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-0,6...0,6 -3,0/3,0 0,25;0,5; 1,0 -10...10 -60/ 60 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-1,0...1,0 -3,0/3,0 0,25;0,5; 1,0 -16...16 -60/ 60 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-1,6...1,6 -20/20 0,1; 0,25;0,5; 1,0 -25...25 -90/90 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-2,5...2.5 -20/20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 -40...40 -90/90 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLUHOCTb BKMNOYaeT HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMNPOV3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anNasoHOB N3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX
[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKoOMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpenensbl Aonyckaemo ,ElOI'IOJ'IHI;ITeJ'IbHOVIa 0.460°C £0.06 £0.08 1012 102
TemnepaTypHoin norpeluHoctu, (% AWN/10°C)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3AENCTBUAM

N4 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaumm <+0,2% On
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C

0...+60 unu -40...+80 (onums)

MN3mepsiemble cpeabl

nyme rasbl, HearpeCCuBHbIE K KOHTaKTUPYHOLLUM aeTanam gaTymnka

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 2 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 2 2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHasi MHWSI CBA3N
04..2B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBogHast NMMHKS CBSI3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKUUA
Kopnyc, wtyuep AISI 316L
YnnoTtHeHve NBR
Mem6GpaHa Si

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MeTpuueckas pesbba Metpuyeckas pessbba

MexaHnyeckoe npucoeanHeHve

TpybHas pesbba TpybHasi pe3bba

KoHuyeckas pesbba KoHunyeckas pesbba

3J'IeKTpVIHECK06 npucoegnHeHue

Baszosoe: DIN43650C (4-koHT.); Onumsi: DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB;
CanbHUKOBbI BbIBOA

kabenbHble BbiBOAbI: P65

; IP68;

KOPYHO-OMB-001M-3xx-325

CT3HIN



KOPYHAO-ONB-001M-3XX-325  DATYMK DABNEHUS-PA3PEXXEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B B KOPMYCE 325

KOO 3AKA3A
KOPYHA-OMB-001M | -33X-325 -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no IN* n Tvny kopnyca
-0,25...+0,25; -0,40...+0,40
0,60..40,60,  -10.+1,0| 01329
-1,6...+1,6; -2,5..+2,5
40,440,  -60.460| 592325
-10...+10; -16...+16;
20,420 333325
-25...+25
-40..+40| 33435
*OW - npegensl AuanasoHa 3mMepeHui

KnumaTtuyeckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexnus C4)  YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3aLMTbl OT NbIIN 1 BOAbI
IP65 no NOCT 14254-96 IP65
IP68 no NOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% amanasoHa namepenuii (kpome mogenu 331) 0,1
<+ 0,25% purana3oHa u3mepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnana3oHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui 1,0
Mpepensl nameperus B klMa (gpyrve npegens! ¥ eAVHWLBI USMEPEHUS YKa3aTb)
-0,25...+0,25 klMa | +0,25kMMa
-0,4...+0,4 kMa | +0,4kMa
-0,6...+0,6 kMa | +0,6kMa
-1,0..+1,0«kMNa| =1kMa
-2,5..+2,5kMa| *2,5kMa
-4,0..+4,0kMNa| =4kMa
-6,0...+6,0 kMa | =6kla
-10...+10 kMa | *10kMa
-16...+16 kMa | +16kMa
-25...+25kMNa | +25kMa
-40...+40 kMa | +40kMa
Kopa BbIXogHOro curHana
4 -20 MA 42
20 - 4 mA 24
0-5mMA 05
5-0MA 50
0-20 mA 02
20 - 0 MA 20
0-10B 01
0-5B 05B
0,5-558B 0555
04-2B 42B
[lnana3oH koMneHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHOCT
0...+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
Bo3moxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTtb
MexaHuueckoe nNpycoeMHeHNe K UCTOYHUKY AaBNEHUS

Cwm. Tabnuuy MI Huxke koaa 3akasa (Mpumep:
6a3oBoe ucnonHeHue - M20x1,5)

M1

OnekTpuyeckoe NpucoeavHeHne
DIN43650C (4-KOHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA

2PM 2PM

kabenbHbIN BbiBOA, IP65 ¢ ykazaHmeM anuHbl kabens B MmeTpax (onumsi) Mnes
kabenbHbIN BbiBOg, IP68 ¢ ykazaHmeM anuHbl kabenst B MeTpax (onumsi) res8
canbHMKOBLIN BbIBOA, CB

['oc. noBepka

Bes rocnosepky (6a3oBoe ncrnonHeHue) | nponyck
C rocrnosepkoin (onumsi) m

Mpumep koga 3akasa: KOPYHI-AMB-001M-331-325-YX/3.1-1P65-0,25-50/50-42-0050-G1-KA

KOPYHO-OMB-001M-3xx-325 CT3HIIN



KOPYHAO-ONB-001M-3XX-325  DATYMK DABNEHUS-PA3PEXXEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B B KOPMYCE 325

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOMWHEHUA (PASMEPDI) Ta6nuua M1
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 M1 ‘ ‘ . M20x1,5 M2 3( M20XL5 o ‘ 2
GL2" G2 —— Gl/2" G5 DIN 3852 T
L ‘ ‘ M20x1,5
MZOlevIS | G12 _| ®pormarnsHasi
G1/2 membpaHa
J M14x1,5 )
DIN 3852 M7
G1/2" DIN 3852 Gl = s K1/2" K1 ]
G1/4"
DIN 3852 Gé G4
G 12" M14x1.) ‘ K 172" ‘
o | v |\ (LLL) (T
M12x1 M4 1] = .
= M12x1,5 V] 2 K1/4" K2 )
M12x1,5 M5
G 14 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5) K 1/4"
M12x1
MlOil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
™ —
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 1/4
M14xL5 | |76 -20 UNF
iiterid Mi2x7,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3MM
Bupg pasvéma / Bupg pasvéma / Bun
A D Kon YepTex A D Kog YepTex pe3bboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeVHeHust
g 1,
DIN43650C KC — — DIN43650A KA —d PC4-TB PC
KabenbHbin KabenbHbin CanbHVKOBbIV
BbiBOA |IP65 nes BbiBOA |IP68 nes - BbIBOL cB

(KpaCHbJﬁ,L (curHuii)

T~

4 o
(x€nmei) (3eneHsid)

KOPYHO-OMB-001M-3xx-325

CT3HIN



KOPYHAO-ONB-001M-3XX-325  DATYMK DABNEHUS-PA3PEXXEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B B KOPMYCE 325
FABAPUTI

24

]

228

96

46

S27

G 1/2"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsaHoit Ban 4.27, ¢1p.4, oc.100 Ten./dbakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA




